

北京经开区每年10亿元专项资金 打造全球化人才引力场

中新网北京7月16日电 (郑云)北京经济技术开发区(简称经开区)每年设立10亿元专项资金,围绕人才创新创业的“奖励、扶持、培育、服务、住房、医疗、教育、落户、出行、荣誉”等10大要素,进行分类分级政策支持。16日晚,166名“亦麒麟”人才和近两千名优秀人才在经开区亦麒麟人才评选发布会上集体亮相。

“亦麒麟”意为亦庄的麒麟之才,不仅赞誉人才的德才兼备,也体现经开区

的求贤若渴。本次人才发布会在沉浸式开场环节中,利用高科技3D影像手段,通过动画与实景结合的方式,描绘北京经开区“宜居宜业”新图景、产城融合新篇章。然后通过新星篇、求索篇、至善篇、造极篇、使命篇、荣耀篇六个篇章,用音乐铺垫、故事情节、古今过渡等影像展现手法,呈现经开区人才多样性及重点产业发展现状,并在每个篇章为人才代表颁奖。

近年来,北京经

开区逐步搭建起以“人才十条”为核心的政策体系,每年设立10亿元专项资金,围绕人才创新创业的“奖励、扶持、培育、服务、住房、医疗、教育、落户、出行、荣誉”等10大要素,进行分类分级政策支持;成立了人才发展集团,通过市场化手段,为人才提供医疗、出行、培训、创业等一站式综合服务;成功打造了全市首个实现外国人工作许可和居留许可“一窗受理、同时取证”的国际人才服务厅;

持续推进集居住办公、医疗教育、服务配套等功能为一体的国际人才社区建设,不断提升人才服务保障水平。

目前,北京经开

区人才总量已超过29.9万人,拥有两院院士38名,入选国家级海外高层次人才计划76人,入选北京市级海外高层次人才计划142人。(完)



北京经济技术开发区亦麒麟人才评选发布会16日晚在亦城财富中心钻石大厅举行。北京经开区管委会供图

王毅会见欧盟外交与安全政策高级代表： 欢迎欧方提出全球互联互通倡议

中新社北京7月16日电 当地时间7月15日,中国国务委员兼外长王毅在塔什干会见欧盟外交与安全政策高级代表博雷利。

王毅表示,我们一周前的视频会晤十分深入、坦诚,达到了增信释疑的目的。我们都认为,中欧交往的重要原则是相互尊重、求同存异。只要真正做到这一点,就没有过不去的坎,也没有谈不拢的问题。因为中欧之间没有根本利害冲突,都不寻求全球霸权,都坚持和践行多边

主义。双方应共同努力,拓展中欧合作的主导面,坚持互利共赢的主基调,妥善管控分歧,不将自身意志强加于人。

王毅说,中国14亿人民走向现代化,是人类进步的壮丽篇章,不仅造福于中国,也造福于世界。希欧方从全人类发展的高度,善意、积极地看待中国的发展,双方相互借鉴,共同提高。

王毅指出,中方欢迎欧方提出全球互联互通倡议。有人声称欧方这一倡议意

在对冲中国推进的“一带一路”,我认为欧方不至于有如此狭隘的想法。中方主张各类互联互通倡议之间可以开展沟通协调,形成合力。“一带一路”倡议坚持共商共建共享原则,秉持开放、廉洁、绿色理念,致力于实现可持续、惠民生、高标准目标。中欧双方在大方向上有着诸多共识,完全可以形成互补,携手促进各国之间的互联互通,推动欧亚大陆加快发展振兴。

博雷利表示,

欧中虽然有分歧,但欧方认为理应尊重中方,不希望与中国对抗,也不会参与任何形式的新冷战。世界需要中欧之间开展更多合作,欧中关系还有很大的提升空间。欧方致力于与中方更好相互理解,欢迎中国的发展振兴,愿就存在的分歧进行坦诚对话,推动欧中关系不断改善。欧方提出的互联互通倡议绝不是要和“一带一路”唱对台戏。我们愿同中方加强协调,将欧方的互联互通倡议同“一带一路”倡议

进行对接,也愿在应对气候变化方面同中方加强合作。

双方还就阿富汗问题、伊朗核问题进行深入交流。王毅表示,中方愿就阿富汗局势、伊朗核问题全面协议恢复履约谈判同欧方保持沟通,防止阿爆发全面内战,推动伊核全面协议重回正轨。博雷利表示,欧方希与包括中方在内的国际社会一道,推动阿富汗实现稳定,美、伊早日恢复履约。(完)